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ⅩⅣ 広報活動  

１．県政情報の主な入手先 

－「市町村の広報紙」と「県の広報紙」が４割台半ば－ 

問４１ あなたは，県政情報を主にどこから入手していますか。次の中から，主なものを３つ

まで選んでください。 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※(  )内の数値は,平成25年の調査結果 

 

県政情報の主な入手先としては，「市町村の広報紙」(46.9％)と「県の広報紙」(45.1％)が４割

台半ばと高く，次いで，「テレビ」(35.0％)と「全国新聞」(30.7％)が３割台で続いている。 

 

図ⅩⅣ ４１－１ 県政情報の主な入手先（時系列） 
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－「県の広報紙」が，約８ポイント減少－ 

前回調査（昨年）と比べると，「県の広報紙」が約８ポイント，「テレビ」が約６ポイント，「市

町村の広報紙」が約５ポイント減少している。 

 

－県央と県南で「市町村の広報紙」と「県の広報紙」が概ね５割台半ば－ 

地域別でみると，「市町村の広報紙」は，県央(55.7％)と県南(52.6％)で，「県の広報紙」も，県

央(52.5％)と県南(51.8％)で，概ね５割台半ばと高くなっている。 

 

－女性で「市町村の広報紙」が男性よりも約８ポイント高い－ 

性別でみると，「市町村の広報紙」は，女性(51.1％)が男性(42.9％)よりも約８ポイント高くなっ

ている。 

 

－男性の60代と70歳以上で「県の広報紙」が５割台半ば－ 

性・年齢別でみると，「県の広報紙」は，男性の60代(55.2％)と70歳以上(55.9％)で５割台半ば

と高くなっている。 

 

－女性の50代，60代，70歳以上と男性の70歳以上で「市町村の広報紙」が５割台半ば－ 

性・年齢別でみると，「市町村の広報紙」は，女性の50代(56.9％)，60代(53.2％)，70歳以上(57.5％)

と男性の70歳以上（54.9％）で５割台半ばと高くなっている。 
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図ⅩⅣ ４１－２ 県政情報の主な入手先 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別） 

 

 

 

 

 

 

  

（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 
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〈続き〉図ⅩⅣ ４１－２ 県政情報の主な入手先 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別） 
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２．最近接触した広報媒体 

－「広報紙『ひばり』」が６割超－ 

問４２ 県政情報について，この１年の間に一度でも見たり，聞いたり，読んだりしたものは

どれですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※(  )内の数値は,平成25年の調査結果 

 

最近接触した広報媒体としては，「広報紙『ひばり』」(61.7％)が６割を超えて最も高く，次いで，

「『ライブいばらき』」(27.9％)，「『磯山さやかの旬刊！いばらき』」(20.8％)，「新聞広告『茨城県

からのお知らせ』，『県政キャンペ－ン』，『政策広報』」（20.3％）が２割台で続いている。 

 

－「広報紙『ひばり』」は，約７ポイント減少－ 

前回調査（昨年）と比べると，「広報紙『ひばり』」は，約７ポイント減少している。一方で「そ

の他，県で出している印刷物」は約７ポイント増加している。 

 

－県央で「広報紙『ひばり』」が約７割－ 

地域別でみると，「広報紙『ひばり』」は，県央(68.3％)で約７割と最も高くなっている。 

 

－女性で「広報紙『ひばり』」が男性よりも約９ポイント高い－ 

性別でみると，「広報紙『ひばり』」は，女性(66.4％)が男性(57.1％)よりも約９ポイント高くなっ

ている。  

n=(1,112)  

広報紙「ひばり」

ＮＨＫ県域デジタルテレビの番組「とれたて  ワイド

いばらき」内で放映している「ライブいばらき」

テレビ朝日「若大将のゆうゆう散歩」内で放映している

「磯山さやかの旬刊！いばらき」

新聞広告「茨城県からのお知らせ」、

「県政キャンペーン」、「政策広報」

その他、県で出している印刷物

「茨城県ホームページ」

県からのお知らせ「ラジオ県だより」

「県政レポート」など

インターネットテレビ「いばキラＴＶ」

ツイッター「茨城県」

いずれも見聞きしない

わからない

　無回答
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－70歳以上で「広報紙『ひばり』」が７割超－ 

年齢別でみると，「広報紙『ひばり』」は，70歳以上(72.6％)で７割を超えて最も高くなっている。 

 

－女性の50代，60代，70歳以上で「広報紙『ひばり』」が概ね７割台－ 

性・年齢別にみると，「広報紙『ひばり』」は，女性の50代(73.4％)，60代(78.6％)，70歳以上(69.8％)

で概ね７割台と高くなっている。特に女性の60代で約８割と最も高くなっている。 

 

 

図ⅩⅣ ４２－１ 最近接触した広報媒体（時系列） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「インターネットテレビ『いばキラＴＶ』」は，平成24年までは「いばらきインターネット放送局」。 

※「ライブいばらき」は，平成21年より追加，平成21年と平成22年は「まちむら中継」。 

※「新聞広告『茨城県からのお知らせ』『県政キャンペーン』『政策広報』」は，平成22年までは「新聞広報『茨城県 

からのお知らせ』『県政キャンペーン』」。 

※「磯山さやかの旬刊！いばらき」は，平成23年より追加。 

※「県からのお知らせ『ラジオ県だより』『県政レポート』」は，平成23年までは「『ラジオ県だより』『県政スポット』」。 

※「ツイッター『茨城県広報広聴課』」は，平成24年より追加。 
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図ⅩⅣ ４２－２ 最近接触した広報媒体 

（地域別，性別，年齢別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別－上位７項目） 

 

 

 

 

 

  

（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 
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14.3
11.4
15.4

23.2

0 40 80

新聞広告「茨城

県からのお知ら

せ」、「県政キャ
ンペーン」、「政

策広報」

27.9

43.3
45.9

30.4
18.4

8.9

26.2
29.6

12.2
20.5
19.8

29.9
33.3
38.0

9.1
14.8

20.4
24.2

33.3
37.3

15.0
25.0
19.0

34.9
33.3
38.7

30.9
25.8
30.0

24.7
19.2
20.5

6.3
38.0
35.4

18.5
14.9

24.2
25.8
31.0
35.2

17.2

-
18.2
21.4

14.3
17.6

32.4

0 40 80

ＮＨＫ県域デジ

タルテレビの番

組「とれたて ワ
イドいばらき」

内で放映してい

る「ライブいばらき」

11.2

11.0
16.4

8.7
11.6

6.9

12.6
9.7

5.2
9.0
10.5
12.7
12.4
13.0

3.6
9.3
12.9
14.7
12.7
16.7

6.7
8.8
7.6
11.0
11.9
9.4

21.8
13.3
20.0

11.1
10.0
9.8

-
12.2

8.6

6.2
10.8
9.2
12.9
14.7
12.8

7.8

7.1
-

19.0
5.7
8.8
12.0

0 40 80

その他、県で出

している印刷物

9.4

10.2
6.6
10.9
9.7
9.4

11.0
7.7

14.8
11.5
17.4

12.3
4.8
1.9

16.4
11.1

21.5
12.6

6.7
3.9

13.3
11.8
12.7
11.9

2.4
-

7.3
10.8

5.0
19.8

15.6
6.1

-
5.4
5.3

11.5
18.9

13.3
12.9
10.3

3.6
18.1

-
-

11.9
4.3

13.7
9.0

0 40 80

「茨城県ホーム

ページ」

8.5

13.4
14.8

3.3
6.3
3.0

9.4
7.5

1.7
4.1
4.1

14.7
9.3
11.1

-
-
6.5

14.7
10.3
15.7

3.3
7.4

1.3
14.7

7.9
6.6

10.9
8.3
10.0

4.9
6.8
10.6

6.3
8.1
10.5

1.5
4.1
6.7
4.8

16.4
10.1
7.8

-
9.1

2.4
5.7
3.8
10.2

0 40 80

県からのお知ら

せ「ラジオ県だより」

「県政レポート」など

(%)

20.8

14.6
24.0
26.1

18.2
28.1

20.2
21.4

13.9
14.8
14.0

23.5
25.4
24.5

16.4
11.1
15.1
21.1
25.5
22.5

11.7
17.6

12.7
25.7
25.4
26.4

27.3
23.3

40.0
18.5

14.8
22.7

6.3
21.3
23.4

13.8
17.6
14.2
16.1

25.0
24.9

18.1

14.3
-

23.8
18.6
20.3
21.3

0 40 80

テレビ朝日「若

大将のゆうゆう

散歩」内で放映
している「磯山

さやかの旬刊！

いばらき」

61.7

59.1
68.3

53.3
64.7

57.1

57.1
66.4

37.4
46.7
58.7

66.7
68.0
72.6

29.1
35.2

59.1
58.9
60.0

75.5
45.0

55.9
58.2

73.4
78.6

69.8

58.2
54.2

45.0
59.3
59.2

53.0
43.8

73.8
67.5

34.6
51.4
56.7

66.1
70.7
69.8

57.8

14.3
18.2

38.1
45.7

54.9
67.3

0 40 80

(1,112)

(254)
(183)
(92)

(380)
(203)

(564)
(548)

(115)
(122)
(172)
(204)
(291)
(208)

(55)
(54)
(93)
(95)

(165)
(102)
(60)
(68)
(79)

(109)
(126)
(106)

(55)
(120)
(20)
(81)

(250)
(132)
(16)

(221)
(209)

(130)
(74)

(120)
(62)

(116)
(494)
(116)

(14)
(11)
(42)
(70)

(182)
(793)

広報紙「ひばり」

全 体

県北
県央
鹿行
県南
県西

男性
女性

20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70歳以上

20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70歳以上
20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70歳以上

農林漁業
商工サービス業

自由業
管理職

事務・専門技術職
労務職

学生
主婦

その他の無職

独身期
家族形成・成長前期

家族成長中期
家族成長後期

家族成熟期
高齢期
その他

3 年未満
3 ～4 年
5 ～9 年

10～19年
20～29年
30年以上
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３．「伝わっている」と感じる県政情報 

－「県内の観光・レジャ－情報」と「県の行事や催し物などのお知らせ」が約４割－ 

問４３ 県では，主に以下のような情報をお知らせしていますが，「伝わっている」と感じる情

報はどの情報ですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※(  )内の数値は,平成25年の調査結果 

 

「伝わっている」と感じる県政情報としては，「県内の観光・レジャ－情報」(40.7％)と「県の

行事や催し物などのお知らせ」(38.8％)が約４割と高く，次いで，「県施設の紹介や利用案内」

(23.0％)が２割台で続いている。 

 

－「県内の観光・レジャ－情報」が約４ポイント増加－ 

前回調査（昨年）と比べると，「県内の観光・レジャ－情報」が約４ポイント増加している。 

 

－県央で「県内の観光・レジャ－情報」と「県の行事や催し物などのお知らせ」が約５割－ 

地域別でみると，県央で「県内の観光・レジャ－情報」(49.2％)と「県の行事や催し物などのお

知らせ」（50.3％）が約５割と高く，次いで，「県施設の紹介や利用案内」(29.5％)が約３割となっ

ている。 

 

－女性で「県内の観光・レジャ－情報」と「県の行事や催し物などのお知らせ」が男性よりも10

ポイント程度高い－ 

性別でみると，「県内の観光・レジャ－情報」は，女性（46.5％）が男性（35.1％）よりも約11

ポイント高くなっている。また，「県の行事や催し物などのお知らせ」は，女性（43.2％）が男性

（34.4％）よりも約９ポイント高くなっている。一方，「県予算の内容や使いみち」は，男性（18.4％）

が女性(11.7％)よりも約7ポイント高くなっている。 

 

－女性の40代と50代で「県内の観光・レジャ－情報」が５割台半ば－ 

性・年齢別でみると，「県内の観光・レジャ－情報」は，女性の40代(53.2％)と50代(56.9％)で

５割台半ばと高くなっている。  

n=(1,112)  

県内の観光・レジャー情報

県の行事や催し物などのお知らせ

県施設の紹介や利用案内

県予算の内容や使いみち

県の歴史や文化、伝統工芸

県事業の内容や進みぐあい

県民の県政に対する意見や要望の紹介

県の各種調査や統計資料

その他

特にない

わからない

　無回答

40.7 (37.2)

38.8 (41.1)

23.0 (21.4)

15.1 （15.0）

14.7 （20.0）

11.5 （9.9）

5.5 （6.7）

5.0 （4.9）

0.6 （0.4）

27.2 （30.2）

11.2 （6.2）

0.9

0 10 20 30 40 50
(%)
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－女性の50代で「県の行事や催し物などのお知らせ」が５割台半ば－ 

性・年齢別でみると，「県の行事や催し物などのお知らせ」は，女性の50代(55.0％)で５割台半

ばと最も高くなっている。 

 

図ⅩⅣ ４３－１ 「伝わっている」と感じる県政情報 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別） 

 

 

 

 

 

  

【地域別】 

【性別】 

【性・年齢別】 

【職業別】 

男
性 

女
性 

（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 

 

ｎ

□ 県内の観光・レジャー情

報
□ 県の行事や催し物などの

お知らせ
□ 県施設の紹介や利用案内 □ 県予算の内容や使いみち

  全  体 (1,112)

県北 (254)

県央 (183)

鹿行 (92)

県南 (380)

県西 (203)

男性 (564)

女性 (548)

20～29歳 (55)

30～39歳 (54)

40～49歳 (93)

50～59歳 (95)

60～69歳 (165)

70歳以上 (102)

20～29歳 (60)

30～39歳 (68)

40～49歳 (79)

50～59歳 (109)

60～69歳 (126)

70歳以上 (106)

40.7

39.8

49.2

43.5

41.8

31.0

35.1

46.5

27.3

22.2

33.3

33.7

41.8

38.2

36.7

44.1

53.2

56.9

46.8

37.7

0 30 60
(%)

38.8

37.4

50.3

33.7

40.0

30.0

34.4

43.2

27.3

14.8

29.0

34.7

39.4

45.1

33.3

44.1

40.5

55.0

37.3

45.3

0 30 60
(%)

23.0

22.8

29.5

20.7

26.8

11.3

21.5

24.6

18.2

14.8

16.1

20.0

24.2

28.4

8.3

23.5

17.7

29.4

32.5

25.5

0 30 60
(%)

15.1

16.5

18.6

12.0

17.9

6.4

18.4

11.7

7.3

7.4

16.1

13.7

23.0

29.4

1.7

10.3

12.7

11.0

17.5

11.3

0 30 60
(%)

農林漁業 (55)

商工サービス業 (120)

自由業 (20)

管理職 (81)

事務・専門技術職 (250)

労務職 (132)

学生 (16)

主婦 (221)

その他の無職 (209)

38.2

42.5

35.0

29.6

37.6

38.6

31.3

51.1

40.2

30.9

33.3

35.0

30.9

41.2

33.3

25.0

47.5

40.2

16.4

23.3

10.0

21.0

18.8

18.2

12.5

30.3

28.7

16.4

15.0

25.0

13.6

11.2

11.4

12.5

14.5

23.0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.8 

49.2 

43.5 

41.8 

31.0 

27.3 

22.2 

33.3 

41.8 

38.2 

53.2 

56.9 

46.8 

38.2 

42.5 

35.0 

29.6 

37.6 

31.3 

40.2 

38.8 

50.3 

30.0 

40.0 

43.2 

27.3 

14.8 

29.0 

33.3 

40.5 

55.0 

37.3 

30.9 

33.3 

35.0 

30.9 

41.2 

33.3 

25.0 

47.5 

40.2 

22.8 

29.5 

26.8 

11.3 

21.5 

24.6 

18.2 

14.8 

20.0 

24.2 

23.5 

32.5 

25.5 

23.3 

10.0 

21.0 

18.8 

18.2 

30.3 

16.5 

18.6 

12.0 

17.9 

18.4 

7.3 

23.0 

10.3 

12.7 

11.0 

17.5 

11.3 

15.0 

25.0 

13.6 

11.2 

12.5 

14.5 

23.0 

46.5 

38.6 

45.3 

12.5 

23.0 
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〈続き〉図ⅩⅣ ４３－１ 「伝わっている」と感じる県政情報 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図ⅩⅣ ４３－２ 「伝わっている」と感じる県政情報 

（前回調査との比較－上位５項目） 

 

(単位：%) 

 

  

農林漁業 (55)

商工サービス業 (120)

自由業 (20)

管理職 (81)

事務・専門技術職 (250)

労務職 (132)

学生 (16)

主婦 (221)

その他の無職 (209)

16.4

16.7

5.0

14.8

8.8

10.6

18.8

19.0

18.7

16.4

9.2

20.0

13.6

9.6

9.1

6.3

10.4

15.8

10.9

5.0

5.0

1.2

4.4

3.8

-

6.8

7.7

7.3

1.7

10.0

9.9

4.8

4.5

-

5.0

5.3

ｎ

□ 県の歴史や文化、伝統工

芸
□ 県事業の内容や進みぐあ

い
□ 県民の県政に対する意見

や要望の紹介
□ 県の各種調査や統計資料

  全  体 (1,112)

県北 (254)

県央 (183)

鹿行 (92)

県南 (380)

県西 (203)

男性 (564)

女性 (548)

20～29歳 (55)

30～39歳 (54)

40～49歳 (93)

50～59歳 (95)

60～69歳 (165)

70歳以上 (102)

20～29歳 (60)

30～39歳 (68)

40～49歳 (79)

50～59歳 (109)

60～69歳 (126)

70歳以上 (106)

14.7

13.8

16.9

12.0

18.9

6.9

12.9

16.4

5.5

7.4

6.5

10.5

20.6

15.7

13.3

20.6

11.4

14.7

17.5

19.8

0 30 60
(%)

11.5

9.8

12.6

6.5

15.3

7.9

13.8

9.1

9.1

7.4

9.7

8.4

20.6

17.6

3.3

5.9

10.1

9.2

15.1

6.6

0 30 60
(%)

5.5

5.9

7.7

6.5

5.3

3.0

5.3

5.7

-

7.4

4.3

1.1

7.3

8.8

3.3

4.4

2.5

5.5

10.3

4.7

0 30 60
(%)

5.0

5.1

4.4

4.3

5.3

5.4

6.9

3.1

3.6

7.4

5.4

5.3

9.1

7.8

-

5.9

1.3

2.8

5.6

1.9

0 30 60
(%)

【地域別】 

【性別】 

【性・年齢別】 

【職業別】 

男
性 

女
性 

（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位

今回調査（H26） 県内の観光・レ

ジャー情報

県の行事や催し物

などのお知らせ

県施設の紹介や利

用案内

県予算の内容や使

いみち

県の歴史や文化、

伝統工芸

n=1,112 40.7 38.8 23.0 15.1 14.7

前回調査（H25） 県の行事や催し物

などのお知らせ

県内の観光・レ

ジャー情報

県施設の紹介や利

用案内

県の歴史や文化、

伝統工芸

県予算の内容や使

いみち

n=1,101 41.1 37.2 21.4 20.0 15.0

 

13.8 

16.9 

12.0 

18.9 

12.9 

10.5 

20.6 

13.3 

20.6 

17.5 

19.8 

14.8 

10.6 

18.8 

19.0 

11.5 

12.6 

15.3 

13.8 

20.6 

17.6 

20.0 

13.6 

15.8 

7.3 

10.3 

10.9 

10.0 
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４．県政情報の到達度 

－【伝わっている】は約３割－ 

問４４ 県では，県の仕事内容，計画，行事などをさまざまな方法によりお知らせしています

が，県政情報は県民の皆さんに伝わっていると思いますか。次の中から一番近いものを

１つだけ選んでください。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※(  )内の数値は,平成25年の調査結果 

 

県政情報の到達度としては，「おおいに伝わっている」(0.5％)と「ある程度伝わっている」

(30.3％)を合わせた【伝わっている】(30.8％)は，約３割となっている。一方，「あまり伝わって

いない」(46.9％)と「まったく伝わっていない」(9.5％)を合わせた【伝わっていない】(56.4％)

は５割台半ばとなっている。 

 

－【伝わっている】が約10ポイント減少－ 

前回調査（昨年）と比べると，【伝わっている】が約10ポイント減少している。一方，「わからな

い」は７ポイント増加している。 

 

－県央で【伝わっている】が４割超－ 

地域別でみると，【伝わっている】は，県央(42.0％)で４割を超えて最も高くなっている。 

 

－男性の70歳以上で【伝わっている】が４割台半ば－ 

性・年齢別でみると，【伝わっている】は，男性の70歳以上(43.2％)で４割台半ばと最も高くなっ

ている。また，【伝わっている】は，女性の40代(36.7％)，50代(39.4％)，60代(36.5％)で３割台

後半と高くなっている。 

図ⅩⅣ ４４－１ 県政情報の到達度（時系列） 

 

  

おおいに伝わっている 

あまり伝わっていない 

わからない 

まったく伝わっていないある程度伝わっている 

(%) 

無回答 

全体（ｎ=1,112） 

【伝わっている】 

30.8 

（41.0） 

【伝わっていない】 

56.4 

（54.1） 

4.0
3.0 3.1 1.2 0.5

45.1 
41.8 40.4 

39.8 
30.3 

34.6 

39.3 

28.4 

45.7 46.9 

7.9 8.0 

13.9 

8.4 
9.5 

0

10

20

30

40

50

Ｈ22 H23 H24 H25 今回

おおいに伝わっている ある程度伝わっている

あまり伝わっていない まったく伝わっていない

(%)

0.5（1.2）

30.3

（39.8）

46.9

（45.7）

9.5

（8.4）

12.0

（5.0）
0.8
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図ⅩⅣ ４４－２ 県政情報の到達度 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別） 

 

 

 

 

 

 

  

(%) 

おおいに伝わっている あまり伝わっていない わからない 

まったく伝わっていない

ある程度伝わっている 

（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 

 

地
域
別 

性
別 

性
・
年
齢
別 

男
性 

女
性 

職
業
別 

ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
別 

居
住
年
数
別 

県北 (254)

県央 (183)

鹿行 (92)

県南 (380)

県西 (203)

男性 (564)

女性 (548)

20～29歳 (55)

30～39歳 (54)

40～49歳 (93)

50～59歳 (95)

60～69歳 (165)

70歳以上 (102)

20～29歳 (60)

30～39歳 (68)

40～49歳 (79)

50～59歳 (109)

60～69歳 (126)

70歳以上 (106)

農林漁業 (55)

商工サービス業 (120)

自由業 (20)

管理職 (81)

事務・専門技術職 (250)

労務職 (132)

学生 (16)

主婦 (221)

その他の無職 (209)

独身期 (130)

家族形成・成長前期 (74)

家族成長中期 (120)

家族成長後期 (62)

家族成熟期 (116)

高齢期 (494)

その他 (116)

3 年未満 (14)

3 ～4 年 (11)

5 ～9 年 (42)

10～19年 (70)

20～29年 (182)

30年以上 (793)

0.8

0.5

1.1

0.5

0.5

0.5

0.6

2.0

1.5

1.6

1.8

1.2

0.8

0.5

0.5

1.4

1.0

1.4

1.1

0.4

25.6

41.5

33.7

30.3

24.6

28.7

31.9

25.5

18.5

18.3

25.3

33.3

41.2

16.7

23.5

36.7

39.4

34.9

31.1

34.5

28.3

20.0

18.5

28.4

26.5

12.5

36.2

36.4

22.3

20.3

20.0

29.0

36.2

34.8

31.9

14.3

9.1

26.2

28.6

25.3

32.4

54.3

41.0

47.8

48.4

39.4

47.3

46.4

38.2

38.9

51.6

56.8

48.5

42.2

55.0

48.5

38.0

45.0

46.0

48.1

43.6

47.5

50.0

53.1

44.4

46.2

56.3

47.5

45.5

43.8

50.0

49.2

46.8

48.3

46.8

44.8

28.6

45.5

50.0

38.6

44.5

48.3

11.0

7.7

4.3

10.5

9.9

11.2

7.8

18.2

16.7

19.4

10.5

6.1

5.9

11.7

17.6

8.9

3.7

6.3

4.7

1.8

10.8

10.0

18.5

11.6

14.4

6.3

5.4

6.7

13.1

21.6

11.7

14.5

6.0

5.7

12.9

21.4

27.3

9.5

7.1

15.4

7.9

8.3

8.2

13.0

9.2

24.6

11.7

12.2

18.2

25.9

10.8

6.3

10.3

8.8

15.0

8.8

15.2

11.0

10.3

14.2

14.5

12.5

15.0

8.6

13.6

12.9

25.0

10.0

10.5

20.8

5.4

19.2

9.7

8.6

10.7

8.6

35.7

18.2

11.9

24.3

13.7

10.0

1.1

1.1

1.5

0.5

1.1

1.1

1.2

1.7

1.3

0.9

0.8

1.9

3.6

0.8

5.0

1.2

0.5

0.5

1.4

0.9

1.0

1.7

2.4

1.0

26.4 65.3

42.0 48.7

34.8 52.1

30.8 58.9

24.6 49.3

29.2 58.5

32.4 54.2

25.5 56.4

18.5 55.6

18.3 71.0

25.3 67.3

33.9 54.6

43.2 48.1

16.7 66.7

25.0 66.1

36.7 46.9

39.4 48.7

36.5 52.3

31.1 52.8

36.3 45.4

28.3 58.3

20.0 60.0

19.7 71.6

29.2 56.0

26.5 60.6

12.5 62.6

36.7 52.9

36.9 52.2

22.3 56.9

21.7 71.6

20.0 60.9

29.0 61.3

36.2 54.3

35.8 52.5

31.9 57.7

14.3 50.0

9.1 72.8

26.2 59.5

30.0 45.7

26.4 59.9

32.8 56.2

【伝わって
いない】

（計）

【伝わって
いる】（計）

無回答 
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５．「いばキラＴＶ」の認知度 

－【知っている】が２割台半ば－ 

（インタ－ネットを見られる環境がある方にお伺いします。） 

問４５ 県では，平成２４年１０月１日からインタ－ネットテレビ「いばキラＴＶ」を配信し

ていますが，あなたは「いばキラＴＶ」を知っていますか。次の中から１つだけ選んで

ください。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

※(  )内の数値は,平成25年の調査結果 

 

「いばキラＴＶ」の認知度としては，「知っているし，見たことがある」(9.1％)と「知っている

が見たことはない(15.7％)を合わせた【知っている】(24.8％)が２割台半ばとなっている。一方，

「知らない」(71.2％)は７割を超えている。 

  

－「知っているし，見たことがある」が約２ポイント増加－ 

前回調査（昨年）と比べると，「知っているし，見たことがある」が約２ポイント増加している。 

 

－県北と県央で【知っている】が３割台後半－ 

地域別でみると，【知っている】は，県北(37.9％)と県央(36.0％)で３割台後半と高くなってい

る。 

 

－50代で【知っている】が３割超－ 

年齢別でみると，【知っている】は，50代(31.2％)で３割を超えて高くなっている。 

 

－女性の30代と50代で「知っているし，見たことがある」が１割台半ば－ 

性・年齢別でみると，「知っているし，見たことがある」は，女性の30代(12.9％)と50代(13.3％)

で１割台半ばと高くなっている。 

  

9.1

（6.8）

15.7

（20.6）

71.2

（72.6）
4.0

知っているし、見たことがある 

知らない 知っているが、見たことはない 

(%) 

無回答 

全体（ｎ=817） 

【知っている】 

24.8 

（27.4） 
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図ⅩⅣ ４５－１ 「いばキラＴＶ」の認知度 

（地域別，性別，年齢別，性・年齢別，職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%) 

知っているし、見たことがある 

知らない 

知っているが、見たことはない 

（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 

 

県北 (161)

県央 (147)

鹿行 (64)

県南 (306)

県西 (139)

男性 (414)

女性 (403)

20～29歳 (103)

30～39歳 (108)

40～49歳 (159)

50～59歳 (167)

60～69歳 (174)

70歳以上 (106)

20～29歳 (52)

30～39歳 (46)

40～49歳 (87)

50～59歳 (77)

60～69歳 (96)

70歳以上 (56)

20～29歳 (51)

30～39歳 (62)

40～49歳 (72)

50～59歳 (90)

60～69歳 (78)

70歳以上 (50)

11.8

17.0

9.4

6.5

2.9

8.9

9.2

6.8

12.0

8.2

11.4

9.8

4.7

5.8

10.9

9.2

9.1

10.4

7.1

7.8

12.9

6.9

13.3

9.0

2.0

26.1

19.0

7.8

13.1

9.4

15.9

15.4

13.6

14.8

18.9

19.8

14.4

9.4

11.5

15.2

18.4

23.4

14.6

8.9

15.7

14.5

19.4

16.7

14.1

10.0

61.5

63.9

73.4

75.5

79.9

71.7

70.7

76.7

72.2

71.7

65.3

69.0

77.4

78.8

73.9

71.3

63.6

69.8

78.6

74.5

71.0

72.2

66.7

67.9

76.0

0.6

9.4

4.9

7.9

3.4

4.7

2.9

0.9

1.3

3.6

6.9

8.5

3.8

1.1

3.9

5.2

5.4

2.0

1.6

1.4

3.3

9.0

12.0

地
域
別 

性
別 

性
・
年
齢
別 

男
性 

女
性 

職
業
別 

年
齢
別 

農林漁業 (30)

商工サービス業 (100)

自由業 (15)

管理職 (73)

事務・専門技術職 (218)

労務職 (93)

学生 (15)

主婦 (155)

その他の無職 (114)

10.0

11.0

13.3

8.2

8.3

8.6

10.3

8.8

23.3

14.0

6.7

15.1

17.9

17.2

6.7

16.1

11.4

56.7

70.0

66.7

75.3

71.6

71.0

93.3

68.4

74.6

10.0

5.0

13.3

1.4

2.3

3.2

5.2

5.3

【知ってい

る】（計）

37.9

36.0

17.2

19.6

12.3

24.8

24.6

20.4

26.8

27.1

31.2

24.2

14.1

17.3

26.1

27.6

32.5

25.0

16.0

23.5

27.4

26.3

30.0

23.1

12.0

33.3

25.0

20.0

23.3

26.2

25.8

6.7

26.4

20.2

無回答 
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６．「いばキラＴＶ」で見たい内容 

－「県内のニュ－ス番組」が３割台半ば－ 

（問４５で「２．知っているが，見たことはない」，「３．知らない」と回答した方のみ） 

問４５－２ あなたは，どういった内容なら「いばキラＴＶ」を見たいと思いますか。次の中

から，あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 
 

 

「いばキラＴＶ」を「知っているが見たことはない」，「知らない」と回答した方に，「いばキラ

ＴＶ」で見たい番組を聞いたところ，「県内のニュ－ス番組」(35.6％)が３割台半ばと最も高く，

次いで，「地域のお祭りやイベントなどの観光番組」(28.2％)，「特産品や飲食店の名物料理などグ

ルメ番組」(23.8％)が２割台で続いている。 

 

－鹿行で「県内のニュ－ス番組」が４割台半ば－ 

地域別でみると，「県内のニュ－ス番組」は，鹿行(44.2％)で４割台半ばと最も高くなっている。 

 

－男性で「県内のニュ－ス番組」が女性よりも６ポイント高い－ 

性別でみると，「県内のニュ－ス番組」は，男性(38.6％)が女性(32.6％)よりも６ポイント高く

なっている。 

 

－30代で「地域のお祭りやイベントなどの観光番組」が約４割－ 

年齢別でみると，「地域のお祭りやイベントなどの観光番組」は，30代(37.2％)で約４割と最も

高くなっている。 

 

－男性の50代，60代，70歳以上で「県内のニュ－ス番組」が４割台半ば－ 

性・年齢別でみると，「県内のニュ－ス番組」は，男性の50代(44.8％)，60代(44.4％)，70歳以

上(46.9％)で４割台半ばと高くなっている。 

  

n=(710)  

県内のニュース番組

地域のお祭りやイベントなどの観光番組

特産品や飲食店の名物料理などグルメ番組

子ども達の活動（学校・幼稚園行事等）の紹介

野球やサッカーなどスポーツ番組（スポーツ中継）

料理や手芸、演芸など教養番組

落語や漫才、お笑いなどのバラエティー番組

知り合いが出演している

人気タレントなどの著名人が出演している

地上波のテレビ局で放映したようなドラマや映画

いばキラＴＶには興味・関心がない

インターネットでは、動画を見ない

その他

　無回答

35.6

28.2

23.8

14.1

12.3

8.9

6.8

6.6

6.3

6.1

25.9

13.0

2.4

5.4

0 5 10 15 20 25 30 35 40
(%)
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図ⅩⅣ ４５－２－１ 「いばキラＴＶ」で見たい内容 

（地域別，性別，年齢別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別－上位７項目） 

 

 

 

 

  

（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 

 

全 体

県北
県央
鹿行
県南
県西

男性
女性

20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70歳以上

20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70歳以上
20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70歳以上

農林漁業
商工サービス業

自由業
管理職

事務・専門技術職
労務職

学生
主婦

その他の無職

独身期
家族形成・成長前期

家族成長中期
家族成長後期

家族成熟期
高齢期
その他

3 年未満
3 ～4 年
5 ～9 年

10～19年
20～29年
30年以上

35.6

35.5
36.1
44.2

39.5
23.4

38.6
32.6

20.4
30.9
36.1
41.5
38.6
41.3

17.0
31.7
38.5
44.8
44.4
46.9

23.9
30.2
33.3
38.7

31.3
34.9

41.7
44.0

63.6
39.4
30.3
37.8

13.3
32.8
37.8

24.0
30.5
31.0

39.6
42.9
39.1
39.5

23.1
28.6
28.0
30.2
30.6
38.7

0 40 80

(710)

(141)
(122)
(52)

(271)
(124)

(363)
(347)

(93)
(94)

(144)
(142)
(145)
(92)

(47)
(41)
(78)
(67)
(81)
(49)
(46)
(53)
(66)
(75)
(64)
(43)

(24)
(84)
(11)
(66)

(195)
(82)
(15)

(131)
(98)

(100)
(59)

(100)
(53)
(84)

(233)
(81)

(13)
(7)

(25)
(53)

(147)
(465)

県内のニュース

番組

【地域別】 

【性別】 

【性・年齢別】 

【職業別】 

【年齢別】 

【ライフステージ別】 

【居住年数別】 

男
性 

女
性 

14.1

15.6
13.9

25.0
12.5
11.3

11.8
16.4

12.9
23.4
20.8

12.7
9.7

4.3

8.5
22.0

16.7
14.9

7.4
2.0

17.4
24.5
25.8

10.7
12.5

7.0

4.2
11.9
18.2
15.2
12.8

22.0
6.7

18.3
8.2

6.0
28.8
26.0

13.2
14.3

7.7
17.3

15.4
-

28.0
11.3
16.3
13.1

0 40 80

子ども達の活動

（学校・幼稚園

行事等）の紹介

28.2

24.8
28.7
32.7
29.9

25.8

27.5
28.8

25.8
37.2

24.3
22.5

34.5
26.1

19.1
36.6

21.8
23.9

35.8
28.6
32.6
37.7

27.3
21.3

32.8
23.3

20.8
36.9
36.4

28.8

25.1
24.4

13.3
29.0
31.6

28.0
37.3

26.0

28.3
22.6
31.3

21.0

15.4
-

40.0
13.2

32.7
28.6

0 40 80

地域のお祭りや

イベントなどの

観光番組

12.3

12.8
9.0
15.4
12.9
12.1

19.3
4.9

9.7
14.9
15.3

9.2
14.5

8.7

17.0
22.0
24.4

13.4
23.5

12.2
2.2
9.4

4.5
5.3
3.1
4.7

8.3
9.5

18.2
24.2

8.7
15.9
13.3

6.9
18.4

9.0
15.3
14.0
15.1

8.3
12.4
13.6

7.7
-

16.0
3.8

15.0
12.5

0 40 80

野球やサッカー

などスポーツ番

組（スポーツ中
継）

8.9

7.8
11.5
15.4

7.4
8.1

5.8
12.1

9.7
4.3
6.3
11.3
11.0
9.8

8.5
-
3.8
10.4

6.2
4.1

10.9
7.5
9.1
12.0
17.2
16.3

-
7.1
9.1
6.1
8.2
7.3

-
16.0

9.2

7.0
8.5
5.0
7.5
11.9
10.7
8.6

7.7
14.3

8.0
3.8

10.9
8.8

0 40 80

料理や手芸、演

芸など教養番組

6.8

2.8
4.9
3.8
10.3

6.5

6.9
6.6

8.6
9.6

4.2
4.2
7.6
8.7

8.5
7.3

2.6
6.0
11.1

6.1
8.7
11.3

6.1
2.7
3.1

11.6

4.2
6.0

18.2
9.1

3.6
6.1

20.0
6.9
10.2

11.0
3.4
6.0
5.7
4.8
8.2

3.7

7.7
-
-
7.5
7.5
6.9

0 40 80

落語や漫才、お

笑いなどのバラ

エティー番組

(%)

23.8

22.7
27.9
28.8

22.1
22.6

21.8
25.9

19.4
23.4
28.5
26.1
24.8

16.3

10.6
17.1
24.4
23.9
27.2

20.4
28.3
28.3
33.3

28.0
21.9

11.6

29.2
28.6

45.5
28.8

20.0
18.3
20.0
26.7

22.4

24.0
20.3
18.0

32.1
29.8

21.5
28.4

15.4
-

28.0
17.0
23.8
24.9

0 40 80

特産品や飲食店

の名物料理など

グルメ番組


